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3ananme 1. OnpegeneHue NyTH Tl A0 U MOCIE COyAapEHUS

Tabmuma 1

Hauvaneueie | my= (xr) m,= (x1)

KOOpL[I/II/IHaTI;I XoL= (vM) X02 = (Mm)

Maccel T€1 | yo = (Mm) Yoz = (Mm)

KoHneuHble KOOpAUHATEI TEJ
Ipu cBOOOTHOM JIBHKEHUH nocje B3aUMOAEHCTBUS
NoNe X, MM X1, MM y1, MM X2, MM Y2, MM
1
2
3
4
5
6
7
Cpennee X = X, = Vi= Xy = Vo=
Hpupamenue Ax =X = xo1 Axy = X3 — X031 Ay; = Y1 = Yo Ax; = X3 — X2 Ay, = ¥2 = Yo2
KOOPAMHATHI
A
lo = Ax Ly = (&x)? + (Ay,)? L, = (Ax;)* + (Ay,)?

Paccrosinue

3ananme 2. [IpoBepka 3akOHa COXpaHEHUS UMITyJIbCa

Tabmanma 2
Nmmyise Jo ynapa (Py) IMocne ynapa (Py)
BI[OJ_H) ocu X m l Kr'MMllz = Py =m % +m Aﬁ I(l"'MM:I'/2 =
1\/_0 2x 1 \/E 2 \/E’
Brons ocu V 0 Pr =m0 o A2 2=
2y 1 \/E 2 \/E’

*

P} = /(P;x)z + (P;y)2 -
Pi-P,

OTHOCHUTEIIBHOE OTKJIOHCHHE P
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3aganue 3. [IpoBepka 3aKOHa COXpaHEHUS 3HEPruu

Tabmuma 3

OHEPI'UIA

J0 VIAPA

ITOCJIE YIAPA

myly (Kr-mm)

m1l1 + mzlz (KFMM)

KOOOOUIMEHT

BOCCTAHOBIJIEHHUA

(myly + mzlz)/
myl

BBIBO [

3ananme 4. OnieHKa NOTPEUIHOCTH U3MEPEHUI

N-1
1
JloBepuTenbHas BEpOsSATHOCTh P = 1 — (—)

2

Tabauua 4

Bemnunna

IOTpPpCITHOCTDL

cp€aHcee

abcomrotHasg A

3HA4YCHUC

CHCTEMATUYECKAst |  cirydaiiHas HanOOIbIIIAs

OTHOCHUTCJIbHAsA
6

my (kr)

m, (kr)

xo1 (MM)

yor (MM)

x02 (MM)

Yoz (MM)

x1 (MM)

Y1 (vm)

x2 (MM)

y2 (Mm)

BBIBO /]

CryneHr:

JHara: . 202




